
VULPES— 

Med glimt i 0jet 

Referat af W Conventus 2019, afholdt 9, januar i Tivolihallen 

Stormester bod velkommen og bod traditionen tro pa en velkomstdrink, en 
velskcenket Fernet Branca. 
Herefter kunne Conventus begynde med 

Dagsorden iflg. Reskript: 

1. Valg af dirigent. 
2. Valg af referent. 
3. Stormesterens beretning for det forgangne ar. 
4. Regnskab ved kassereren, 

herunder fastscettelse af kontingentfor 2019. 
5. Indkomne forslag. 
6. Valg af ny Mester. 
7. Kommende Ceremonimestre. 
8. Indsaettelse af ny Stormester. 

Ad.1.: 
Torbenpatogsig dirigent funktionen, 

Ad. 2.: 
Jorgen fik referent tjansen 

Ad. 3.: 
Det bar vceret et travlt, spcendende og erfaringsrigt ar for Stormester Sv. 
Erik og Mester Harald iforbindelse med optagelse af nye medlemmer. Der 
blev udarbejdet en kandidatliste ifolge Reskriptets procedure, men af 
forskellige arsager naede vi ikke at fa et nyt medlem i 2018. 
Konklusionen er at procedurerne fungerer, men at vifremover ma have 
vcesentlig hurtigere tilbagemeldinger fra de kandidater der far tilbud om 
optagelse i W. 
Stormester gennemgik arets aktiviteter, herunder fejringen af2 80 ars 
fodselsdage. 
Stormesters beretning blev taget til efterretning. 

Ad. 4.: 
Kasserer Finn fremlagde et smukt regnskab medfuld overensstemmelse 
mellem bankens og W's regnskaber, men frakegger sig i ovrigt ansvaret 
for dispositionerne. Kassebeholdningen er 4.175,39 kr.pr. 30. december 
2018. Siden sidste regnskabsfremlceggelse er Wkapitalen vokset med 30 
ore. 
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Regnskabet blev godkendt og Finn takket for indsatsen. 

Vedr. kontingent: 
En evt forhojelse blev droftet pa baggrund af udsigt til udgifter til udvidet 
brug af guide pa vores ekskursioner, runde fodselsdage i 2019 - og W 
jubilceet i 2021. 
Det blev vedtaget at beholde den nuvcerende sats, da der altid er mulighed 
for at foretage en ekstra indbetaling, hvis behovet skulle opsta i 
forbindelse med arrangementer, fodselsdage osv. Og i ovrigt var der som 
ncevnt allerede inden 2019 kontingent betalinger etpcent belob i kassen. 

Ad. 5.: Indkomne forslag: 
Erling havde indsendt 2 forslag til behandling: 
1) En tilfojelse til Reskript: 
"CEREMONIMESTER kan ans0ge STORMESTER om tilskud til hans 
arrangement pa max kr 500,-" 

Som ncevnt ovenfor er der allerede mulighed for tilskud til arrangementer, 
sd ingen Reskript cendringer. 

2) Reskriptet tilsiger ikke at vi skal vcere 12 reeve til enhver tid, 
blot at vi max. md vcere 12. Da vifor nuvcerende er en 
fantastisk velfungerende og homogen klub, skulle vi mdske 
vente lidt med en rcev til situationen bar cendret sig? 

Almindelig enighed om at der ikke er noget hastvcerk. Vi kan tilstrcebe at 
blive 12. Vi beholder som udgangspunkt den nuvcerende kandidatliste. 
Hvis der ikke er fundet et nyt medlem inden 3 mdneder, udarbejdes der en 
ny liste jvf. procedurerne i Reskriptet 

Ad. 6.: 

Ad. 7.: 

Ad. 8.: 

Jens Steen blev valgt til Mester 

Ceremonimesterliste 2019 blev udfyldt 

Den ny Stormester Harald blev indsat og hyldet, den afgdende takkede og 
blev takket for indsatsen i 2018. 

Dirigent Re: tent Dato 
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